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TOTAL (A) Socialde (B) Radikale (C) Konservat (F) Socialistis (I) Liberal Alli (K) Kristende (O) Dansk Fol (V) Venstre (Ø) Enhedslis (Å) Alternativ Øvrige
BASE 1000 235 40 30 39 70 7 195 166 76 46 2
Dansk Folkep 16% 17% 23% 10% 13% 6% 24% 17% 15% 16% 33%
Konservative 25% 25% 47% 45% 32% 30% 34% 18% 32% 26% 25%
Liberal Allianc 19% 20% 13% 16% 17% 24% 18% 14% 18% 23% 34% 33%
Radikale Vens 6% 7% 8% 2% 9% 11% 3% 5% 3% 4%
Socialdemokra 14% 13% 10% 18% 6% 18% 37% 13% 19% 20% 11% 17%
Ved ikke 20% 18% 10% 23% 12% 11% 28% 9% 13% 10% 17%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hvilket af følgende partier er efter din mening mest beslægtet med Venstre?
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